顶高温铺设沥青、24小时执法 不打烊、检测辖区内多座桥梁

一群 公路人 烈日下的坚守 换来道路安全畅通

记者 杨微微 通讯员 钱乐乐

酷热难耐的双休日,很多市 民待在空调房中不愿外出,但 是 ,有这么一群 公路人 ,顶着 骄阳工作。正是他们的坚守 换 来整洁、安全、有序的公路。

在104国道、230省道等干 线公路两侧 每天都有身穿 黄马 甲 的市公路管理局养护人员 ,冒 着高温酷暑清扫路面、培植路肩、 修剪绿化。为了抓住高温天气沥 青路面施工的黄金时机 ,他们还 集中力量 对管辖路段的裂缝、沉 陷、坑槽、破损等 病害 予以处 治、修复,为群众出行提供安全、 舒适、优美的路域环境。

据统计 ,我市沿线公路上每 天有 50 余名养护工人和 30 余 名路政执法人员 ,头顶烈日 ,奋 战在公路养管第一线。这个夏 季 ,公路养护工人共清理 2000 公里的道路、铺设沥青混凝土 580公里,绿化工人修剪2万平 方米的绿化。

镜头一:

桥梁检测队工作环境50 高温

近日上午10时 230省道青岱线高 楼大桥上 ,一辆桥梁检测车正在作业 , 巨大的检测台伸到桥下 ,一群桥梁检测 员正在忙碌。烈日下桥面温度高达 50 踩在上面都觉得烫脚。

进入桥梁箱梁 ,更是闷热 ,不时有 轰隆声 ,带起沉重的回响。这是重型汽 车从检测员头顶开过 碾压路面伸缩缝 的声音。天气越热,我们越要检测桥 梁。所有辛苦 换来的是群众的安全和 自己内心的踏实。检测队工作人员说。

据了解 检测员们一年要检测辖区 内516座大小桥梁,要检查里面的箱 梁、外面的桥墩、桥台、支柱、构件等。

镜头二:

公路清理队以苦为荣 ,以路为家 日复一日,年复一年,不管酷暑严

寒、刮风下雨,路面清扫人员默默无闻,





不停做着重复性工作,为群众的安全、 舒适出行创造更好环境。每天早上6 时多,橙色身影已在公路上忙碌,清理 倒树、清沟割草、培植路肩、修整树枝。

8月11日上午,老56省道K49+ 850m 路段 ,养护工对被污泥、垃圾和 杂草堵塞的涵洞进行紧急清淤疏通。 涵洞深处,养护工只能猫着腰钻进去 掏,要赶在下一场暴雨来临前疏通涵 洞。养护工的背上、手臂上被蚊子咬 起了一个个大包,衣服湿透了,沾满了 污泥,他们似乎一无所觉,仍然默默工

镜头三:

绿化工人队凌晨5时之前开始忙碌

为了避开中午高温时段,每天早晨 5时之前绿化修剪工人就已经开始割 草。由于夏季雨水充足 野草生长速度 惊人,导致他们的工作量特别大,每天 每位修剪工人工作近10个小时。为了 防止蚊虫叮咬、杂草割伤皮肤等问题,

所有修剪人员都身穿厚厚的防护服 戴 着帽子和手套,再加上天气炎热的原

因,一天工作下来,修剪人员身上的衣 服已经全部湿透。

镜头四: 大中修施工队头顶烈日快马加鞭

8月中旬一天的下午14时,在汀飞 线路面大中修现场 机械摊铺员冒着滚 滚热浪开动压路机、摊铺机,忙碌地重

新摊铺沥青混凝土。路面高温有利于 沥青摊铺 ,能够更好地保障养护效果 摊铺人员每天要在高温的路面工作近

沥青摊铺工人每年要穿掉十几双 胶鞋 ,有些摊铺人员由于在公路上工作 几十年,脚上皮肤都存在不同程度损 伤。为了保证汀飞线大中修工程早日 竣工,施工人员加班加点赶进度,从早 上5时半开始到晚上19时许,人停机不 停,充分利用施工的有利季节,争取早 日完成路面施工。

镜头五:

为营造畅通、有序、整洁、美观的 通行环境 ,针对辖区公路重点车辆违 法特点,市公路局一线执法人员积极 消除安全隐患 ,严管严控 ,联合治理违 法车辆,实行24小时 不打烊 。采取 源头和路面同步推行,与交警、路政协 同执法 ,加强交通与地方联合行动 ,重 点打击恶意超限超载运输、抛洒滴 漏 、四小车 违法上路等行为 ,开展 拉网式无缝隙治违,真正实行 5+2、

成效 ,多手段、多角度全面展开宣传 , 营造浓厚的氛围 ;完善基础设施建设 , 逐步建立科技治超的长效机制,保障 公路养护管理成果。

为打造畅洁、舒美、安优的公路通 行环境,一线执法人员组织开展国省道 及县乡道路域环境专项整治 现场处理 各种涉路问题。联合突击开展各类违 规占道顽疾,有力管控非公路交通标 志,全面推进桥下空间专项整治,及时 处置突发涉路事故,通过整治马路市 场、清理堆积物、拆除广告标牌、抢通事 故路段,坚决维护路产路权,保障公路

同时,市公路局以 压实安全生产 主体责任 为主题 ,以 安全生产月 等活动为契机,走上街头、深入企业、 走访辖区群众,送安全到一线。

一线执法人员24小时 不打烊

白加黑 ;针对专项整治行动部署和

过完 火热 的七夕 雨水就要来了

看看天气

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 潘云丹)昨天是 农历七月初七,七夕,夏天里残存的 炙热 不知是 否燃烧有情人的内心?据市气象台介绍,受副热带 高压控制,昨天我市最高气温达36 ,中午的约会 有点晒人,人约黄昏后 是最明智的选择。不过 到了本周中后期,我市迎来降水,天气也将凉快起

根据市气象台最新预测,本周前期以晴热高温 为主,中后期多阵性降水天气,气温略有下降。市 区今天晴到多云,27至36 ;明天,晴到多云,西部 山区午后局部有阵雨或雷雨,27至35 ;周四,多 云到阴有阵雨或雷雨 26至33 。

不管是否算是冷空气的影响 和之前相比 本 周后期气温的回落 ,一定程度上将有效缓解这个夏 季积累的暑气。从目前的预报看,雨不至于下得很 凶猛,以阵雨为主。在享受凉爽之前,本周前期 我们还是得跟闷热 较劲。

再来说说台风。夏天即将过去,但是台风很喜 欢趁秋天来之前闹一闹。今年第13号台风 天鸽 刚刚 飞远 ,14号台风 帕卡 于8月27日中午在 广东省恩平市境内由强热带风暴级减弱为热带风 暴级,并于下午移入广西壮族自治区岑溪市境内。 虽然这两个台风离我们挺远的,但 天鸽 在广东 登陆过程中 给广东、香港、澳门带来了严重影响。

接下来,降温是一个总的趋势。8月底9月初 副热带高压势力逐渐减弱 北方冷空气开始活跃起 来,降雨性质也会逐渐从局部雷阵雨转为区域性的 冷暖气流交汇产生的大范围降雨。我市的天气特 征也将从晴热、高温、少雨的盛夏逐渐向较热、多 雨、凉爽的夏末转变。但这一转变是一个有起伏的 过程,可能还会有几天有盛夏的感觉。

眼下 ,处暑时节后的养生重点是预防秋燥。 秋 天空气相对湿度下降,大家应少食辛辣、煎炒、烧

我市手游 夏季联赛落幕



瑞安首届 K-ONE 王者荣耀夏季联赛总决赛 日前在瑞安电影城举行。kill战队 最终摘下桂冠 豪情四射战队和梦语战队分列第二、三名。

据了解,此次比赛由市文化广电新闻出版局、瑞 安新创电竞文化传媒有限公司主办,K-ONE 主 题手游吧承办,中国电信和瑞安电影城为战略合作 方。为了让选手们拥有畅快的游戏体验,中国电信 在决赛现场提供了2部随身WiFi,专门供比赛选手 使用 确保网络的速度和稳定性。

我们不仅为这次比赛提供网络支持 ,还在活动 入口处提供现场咨询,推出在比赛使用的随身 WiFi 以及99元不限量流量套餐。中国电信政企部商客 主管周建浦说,这款套餐可直接在手机中使用,也 可以将电信卡插入随身 WiFi 中,与身边亲朋好友 共享无线网络,范围为15平方米左右。

瑞安新创电竞文化传媒有限公司创始人舒新表 示 接下来还会继续同中国电信举办第二届比赛 计 划将瑞安的12个电信营业厅作为海选战区。

(陈京子)

送证下乡 送件上门 交通部门积极响应 最多跑一次

本报讯(见习记者 陈京子 通讯 员 戴荣荣 孙巍)近日,市审批服务 中心交通窗口和运管部门工作人

员 ,一起将道路运输经营许可证送 到高楼镇士杰轮胎修理店店主手 中。这是交通部门积极响应 最多 跑一次 简政放权改革而推出的又 一项便民新举措 送证下乡。

据了解,士杰轮胎修理店原本 属无证经营,在无证企业大排查活 动中被查获并要求整改。事后,该 修理店负责人立即向审批中心交通 窗口咨询办证相关事项。同时,运 管部门也多次前往该修理店实地指 导,帮助整改到位,让该修理店能在

最短时间里,跑一次就脱掉无证经 营的帽子。

此次送证下乡举措主要针对各 类道路运输经营许可证需要4天办 结的承诺件。事项一经受理,工作 人员按照合理合法程序,以最快速 度勘验、办理完结之后,将已完结并 予以许可的各类经营许可证直接送 到各道路运输企业和申请人手中。



根据实际情况,采取课堂作文、阅读教学为主 社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

新生1400元 老生1300元

【时间安排】 2017年9月16、17日开始,每周一次,课时15节。 设作文写作、阅读理解技巧、摄影原理、户外采风。

其中,室内课14节,室外课1次。 【报名费用】

即日起至9月16日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。 1.8月底前报名缴费学员,将获赠一套精美书籍。

2.之前获赠"瑞安日报代金券"的学员可以用代金券充抵秋季 学费(一次使用不超过两张)。 3. 每推荐成功一位新生,将获赠一张价值50元的"瑞安日报代金券"

安阳新区安福路30号瑞安日报大楼二楼(市府大院东首) 0577-66883918、13819752390、15258402282

(含文具费、资料费、采风部分费用)

周日 9:00-11:00 (六年级班) 9:00-11:00 (五年级班) 课程安排 13:30-15:00 (二年级班) 13:00-15:00 (三年级A班) 15:30-17:30 (四年级班 15:00-17:00 (三年级B班)已报满

